## 個人情報ファイル簿 (保有)変更)

1

作成年月日		令和5年6月26日		
個人情報ファイルの名称		固定資産税課税台帳作成業務		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		資産税課		
個人情報管理責任者		資産税課長		
個人情報の利用目的		固定資産税課税台帳作成、課税のため		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3性別、4生年月日、5資産、6課税額、7電話番号		
記録される個人の範囲		固定資産の所有者		
個人情報の収集方法		本人から取得、同一実施機関から取得、他の地方公共団体等から取得		
要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先		国等		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する 組織の名称及び所 在地	部署名	浦添市 総務部 総務課		
	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規 定による特別の手 続	根拠法			
	内容			
個人情報ファイルの種別			マニュアル処理ファイル(紙媒体)	
<電算処理ファイル マニュアル処理ファイ				

個人情報ファイル簿(保有・変更)

2

作成年月日		令和5年6月26日		
個人情報ファイルの名称		相続税法第 58 条の規定による通知関連業務		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		資産税課		
個人情報管理責任者		資産税課長		
個人情報の利用目的		相続税法第 58 条の規定による通知に係るため		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1 氏名、2 住所、3 性別、4 生年月日、5 本籍、6 続柄、7 相続開始年月日、8 死亡場所		
記録される個人の範囲		相続税法第 58 条の規定による通知に係る、固定資産の所有者		
個人情報の収集方法		同一実施機関から取得、法令による取得		
要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先		北那覇税務署長		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する 組織の名称及び所 在地	部署名	浦添市 総務部 総務課		
	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規 定による特別の手 続	根拠法 令			
	内容			
個人情報ファイルの私	重別		電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合> マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			有	

# 個人情報ファイル簿 (保有)変更)

3

作成年月日		令和5年6月26日		
個人情報ファイルの名称		縱覧受付簿		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		資産税課		
個人情報管理責任者		資産税課長		
個人情報の利用目的		資産税課が所有する土地・家屋の縦覧帳簿を閲覧するものの管理のため		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所		
記録される個人の範囲		閲覧者		
個人情報の収集方法		本人から取得		
要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		定期(毎年4月1日から当該年度の最初の納期限の日)		
個人情報の経常的提供先		実施機関内		
開示・訂正・利用停 止請求を受理する 組織の名称及び所 在地	部署名	浦添市 総務部 総務課		
	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関 する他の法令の規 定による特別の手 続	根拠法			
	内容			
個人情報ファイルの種別			マニュアル処理ファイル(紙媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合> マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無				
i			<b>.</b>	

# 個人情報ファイル簿 (保有) 変更)

4

作成年月日		令和5年6月26日		
個人情報ファイルの名称		固定資産税賦課業務		
実施機関の名称		浦添市長		
所管組織の名称		資産税課		
個人情報管理責任者		資産税課長		
個人情報の利用目的		地方税法第 342 条並びに第 343 条及び浦添市市税条例第 54 条の規定によって固定資産税を課税するため 固定資産を評価する際の建築設備について、給水管及び排水管の設置状況を同一実施機関(上下水道部)の資料により確認するため		
保有開始(予定)年月日		継続		
個人情報の記録項目		1氏名、2住所、3資産、4課税額、5口座情報、6居住状況		
記録される個人の範囲		固定資産を所有するもの及び納税管理人		
個人情報の収集方法		本人から取得、同一実施機関から取得、法令による取得		
要配慮個人情報の有無		無		
個人情報の収集時期		随時		
個人情報の経常的提供先				
開示・訂正・利用停 止請求を受理する 組織の名称及び所 在地	部署名	浦添市 総務部 総務課		
	所在地	〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号		
訂正・利用停止に関する他の法令の規定による特別の手続	根拠法令			
	内容			
個人情報ファイルの種	重別		電算処理ファイル(電子媒体)	
<電算処理ファイル(電子媒体)である場合>マニュアル処理ファイル(紙媒体)の有無			有	